

Tel No:022-27887026 Fax No: 022-27887019



भारतसरकार/Government of India परमाणुऊर्जाविभाग/Department of Atomic Energy विकिरणएवंआइसोटोपप्रौद्योगिकीबोर्ड

Board of Radiation & Isotope Technology



विआप्रौबो/बीएआरसीवाशीकॉम्प्लेक्स, BRIT/BARC Vashi Complex सेक्टर20,वाशी/Sec-20, Vashi नवीमुंबई /Navi Mumbai-400703

December 15, 2023

Ref: विआप्रौबो/सर्तकता/आरटीआई/2023/201

To,

Shri Debashish Ghosh, House No 11a, Street No 26, Sector 10, Bhilai, Chattisgarh - 490006.

Sub : Information under RTI Act- 2005 reg

Sir

कृपया दिनांक 16.11.2023 के अपने आरटीआई आवर्दन का संदर्भ लें, जिसे दिनांक 16.11.2023 को इस बॉर्ड को भेजा गया था।Please refer to your RTI application dated 16.11.2023 which has been inter-alia transferred to this Board on 16.11.2023.

परमाणु ऊर्जा विभाग के विकिरण एवं आइसोटोप प्रौद्योगिकी बोर्ड (विआप्रौबो) से संबंधित जानकारी निम्नानुसार है। As far as the Board of Radiation and Isotope Technology (BRIT), Department of Atomic Energy is concerned, the reply is as follows:-

ज्ञास. Sr. No. Information sought for How many employees working in Government Departments, under the Administrative Control of DAE, has resigned before attaining the age of Superannuation during the period 2010 to 2017(Calendar Year wisenumber only). Has any such employee working in Government Department, under the Administrative Control of DAE, got Re-Employed after resignation (before attaining the age of Superannuation) during 2010-2017 with any CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not allow any Pensioner to draw Dearness Allowance/Dearness Relief (with)
How many employees working in Government Departments, under the Administrative Control of DAE, has resigned before attaining the age of Superannuation during the period 2010 to 2017(Calendar Year wisenumber only). Has any such employee working in Government Department, under the Administrative Control of DAE, got Re-Employed after resignation (before attaining the age of Superannuation) during 2010-2017 with any CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
How many employees working in Government Departments, under the Administrative Control of DAE, has resigned before attaining the age of Superannuation during the period 2010 to 2017(Calendar Year wisenumber only). Has any such employee working in Government Department, under the Administrative Control of DAE, got Re-Employed after resignation (before attaining the age of Superannuation) during 2010-2017 with any CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
Administrative Control of DAE, has resigned before attaining the age of Superannuation during the period 2010 to 2017(Calendar Year wisenumber only). Has any such employee working in Government Department, under the Administrative Control of DAE, got Re-Employed after resignation (before attaining the age of Superannuation) during 2010-2017 with any CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
Superannuation during the period 2010 to 2017(Calendar Year wise-number only). Has any such employee working in Government Department, under the Administrative Control of DAE, got Re-Employed after resignation (before attaining the age of Superannuation) during 2010-2017 with any CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
Superannuation during the period 2010 to 2017(Calendar Year wise-number only). Has any such employee working in Government Department, under the Administrative Control of DAE, got Re-Employed after resignation (before attaining the age of Superannuation) during 2010-2017 with any CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
number only). Has any such employee working in Government Department, under the Administrative Control of DAE, got Re-Employed after resignation (before attaining the age of Superannuation) during 2010-2017 with any CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
Has any such employee working in Government Department, under the Administrative Control of DAE, got Re-Employed after resignation (before attaining the age of Superannuation) during 2010-2017 with any CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
Has any such employee working in Government Department, under the Administrative Control of DAE, got Re-Employed after resignation (before attaining the age of Superannuation) during 2010-2017 with any CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
Administrative Control of DAE, got Re-Employed after resignation (before attaining the age of Superannuation) during 2010-2017 with any CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
attaining the age of Superannuation) during 2010-2017 with any CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE). If yes, Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
Number of such employee during the period 2010 to 2017 (Calendar Year Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
Wise – number only). Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
Central Civil Services (Pension) Rules, 1972, as amended 2021 does not
allow any Pensioner to draw Dearness Allowance/Dearness Relief (with
some laid down exception) on Re-Employment till attaining the age of
Superannuation. (i) Is there any case of such Pensioner (not covered by
the exclusion provision of the CCS(Rules) 1972, as amended 2021) who
have been Re-Employed (before attaining the age of superannuation) on
their distinct application made against open advertisement in any
CPSE/PSU (including PSUs under Administrative Control of DAE)? If yes, Data not
number of such Pensioners who got Re-Employment be provided year available.
wise from 2010 to 2017 (Calendar Year) with the name of CPSE/PSU
(including DSUs under Administrative Control of DAE) of their Bo
Employment. (ii) If answer to 3(i) above is affirmative then has any action
been taken against such Pensioner (not covered by the exclusion provision
of the CCS(Rules) 1972, as amended 2021) who have been Re-Employed
(before attaining the age of superannuation) on their distinct application made against open advertisement in any CPSE/PSU (including PSUs
under Administrative Control of DAE)? What is the action that has been
advised by Competent Authority of DAE? (iii) If answer to 3(i) and 3(ii),
above, is yes, than has the advised action by Competent Authority of DAE
been implemented by respective CPSEs/PSUs (including PSUs under
Administrative Control of DAE) where such Pensioner is Re-Employed?
Period of implementation be kindly provided.

सूचना का अधिकार अधिनियम 2005 की धारा 19 के तहत यदि कोई अपील हो, तो उसे इस संप्रेषण की प्राप्ति की तारीख से 30 दिनों के भीतर ब्रिट के निम्नलिखित अपीलीय प्राधिकारी को प्रस्तुत की जा सकती है।Appeal, if any, under Section 19 of RTI Act 2005 can be preferred to the following Appellate Authority in BRIT within 30 days from the date of receipt of this communication:

श्री प्रदीप मुखर्जी, Shri Pradip Mukherjee, मुख्यकार्यकारी, Chief Executive, विकिरणएवंआइसोटोपप्रौद्योगिकीबोर्डBoard of Radiation and Isotope Technology, परमाणुऊर्जाविभागDepartment of Atomic Energy, सेक्टर -20, विआप्रौबो/बीएआरसीSector-20, BRIT/BARC, वाशीकॉम्प्लेक्स,नवीमुंबई -400703 Vashi Complex, Navi Mumbai- 400703 संपर्कContact No:022 2784 0000 ई-मेलE-mail: chief@britatom.gov.in

सधन्यवाद,Thanking you,

भवदीय / Yours faithfully,

(ए. आनंदेराज/A. Anandaraj)

मुख्य प्रशासनिक अधिकारी/Chief Administrative Officer & केंद्रीय जन सूचना अधिकारी/Central Public Information Officer